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Would	
  you	
  support	
  or	
  oppose	
  an	
  elec5on	
  law	
  that	
  would	
  require	
  
voters	
  to	
  show	
  a	
  valid	
  photo	
  ID	
  before	
  cas5ng	
  their	
  ballot?	
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Shortly	
  aAer	
  the	
  2016	
  elec5on,	
  the	
  state	
  board	
  of	
  elec5ons	
  iden5fied	
  over	
  25,000	
  people	
  
as	
  inac5ve	
  voters	
  as	
  a	
  result	
  of	
  mailings	
  being	
  returned	
  undeliverable	
  and	
  another	
  500	
  
who	
  voted	
  as	
  possibly	
  ineligible	
  to	
  legally	
  vote.	
  And	
  with	
  that	
  informa5on,	
  do	
  you	
  
support	
  or	
  oppose	
  requiring	
  voters	
  to	
  show	
  a	
  valid	
  photo	
  ID	
  before	
  cas5ng	
  their	
  ballot?	
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Would	
  you	
  support	
  or	
  oppose	
  adding	
  a	
  requirement	
  to	
  the	
  North	
  
Carolina	
  Cons5tu5on	
  requiring	
  that	
  all	
  ci5zens	
  show	
  a	
  valid	
  photo	
  
ID	
  when	
  cas5ng	
  a	
  ballot?	
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